
A környezetvédelem érdekében minden egyénnek cselekedni kell, így nektek is! 

Legyetek kicsik vagy nagyok, a cél ugyanaz kell legyen: óvni jövőnket, megóvni a Földet! 

Ezt pedig csak egyféleképpen tehetitek meg, ha az általatok „termelt” szemétre egy kicsit 

másként tekintetek. Mert, mint tudjátok: a hulladék – értékes szemét. Ezért a szemétbe 

kerülő felesleget ki kell válogatni és az értékesebb, azaz újrahasznosítható részét elvinni 

a szelektív hulladékgyűjtőkbe, vagy hulladékudvarokba.

Most tudatos környezetvédő lehetsz a saját családodban, 

az osztályodban, az iskoládban! 

Ha, a használaton kívüli üvegeket a Hulladékgyűjtő udvarokba viszed, 

ingyen mozi, vagy színházjegyet nyerhetsz, sőt az egész osztályod is 

koncert belépőt kap. 

Így valósul meg a Hulladékért Kultúrát program, 
                                                                       népszerűbb nevén a KultÚjra.

Minél több üveget gyűjtesz, annál biztosabb a nyerési esélyed!

           Eredményhirdetés és díjátadó: 
		             június 4-én a Millenáris Parkban

                       a Szevasz tavasz fesztiválon!

Részletesebb információt találsz a www.kultujra.hu oldalon. 

Támogatók:     FE-GROUP ZRt.    . . .     Öko-Pannon Nonprofit Kft.    . . .     Hamburger Kft.    . . .     FKF Zrt.    . . .     MAVIR ZRt.    . . .     ELMÜ

„Értékes környezetünk” 

                   csoportos szelektív hulladékgyűjtő akció 

70 általános és középiskolás osztály 2000 tanulója 

hulladékgyűjtési lázban ég! Az eseményeket kövesd 

a www.kultujra.hu/iskolak oldalon!



Az üveg   

Az üveg rövid jellemzése  
Az üveg homokból igen energiaigényes eljárással készülő 

amorf kristályszerkezetű, törékeny anyag, amelyet elsősorban 

a csomagolóanyag-iparban és az építőiparban használnak, így 

mindenekelőtt a háztartási és az építőipari hulladékok közt 

jelenik meg. Gyártása igen energiaigényes. Emberi léptékkel 

mérve gyakorlatilag nem bomlik le a természetben. Ebből az 

következik, hogy újrahasználati rendszerekben érdemes hasz-

nálni (ld. betétdíjas üvegek). Lerakókon, égetőkben csak a 

baj van vele, hiszen a lerakókon nem bomlik le, az égetőkben 

nem ég el. 

Felhasználása 
Elsősorban a csomagolóanyag-iparban és az építőiparban 

használják fel, de alkalmazása az élet szinte minden területén 

megtalálható.

Szelektív gyűjtése  
Településenként változó, hogy a fehér és a színes üveg egy 

közös, vagy két külön konténerben gyűjthető. Az üvegpalac-

kokat ki kell öblíteni és a zárókupakot el kell távolítani róluk. 

A csomagolásokon kívül egyéb típusú üveg ne kerüljön a 

gyűjtőhelyre!

Hasznosítása  
Az üvegcsomagolás szinte 100%-ban hasznosítható, és az 

újraolvasztás az elsődleges alapanyagok felhasználásához 

képest kiemelkedő energiamegtakarítással jár. Az ipar tehát 

érdekelt az újrahasznosításban. Ezért a különgyűjtött üveget 

tisztítás után darabokra zúzzák, majd a válogatóban mág-

nesezéssel eltávolítják belőle a fémdarabkákat, illetve más 

módon az egyéb szennyezőanyagokat. Az üvegtörmeléket 

méret szerint osztályozzák, a vegyesen gyűjtött hulladékot 

szín szerint válogatják. 

A csomagolóüveg-gyárban a folyékony üveg formázógépek 

segítségével nyeri el végleges alakját. Magyarországon két 

orosházi üveggyárban folyik a fehér színű üveghulladék hasz-

nosítása. 
A csomagolóüveg-hulladék csaknem felét kitevő színes üveg

cserepet hazai hasznosítási kapacitás híján külföldre szállítják. 

Légy te is környezetvédő, 
                 légy te is a megfontolt fogyasztók egyike!


